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Úvodní slovo
Vážení klienti, rodinní příslušníci a kolegové,

dovolte mi, abych se vám představila jako nově jmenovaná ředitelka našeho sociálního
zařízení. Je pro mě ctí převzít vedení po paní ředitelce, která zde odvedla kus skvělé
práce, a chtěla bych jí tímto poděkovat za její úsilí a oddanost.

První čtvrtletí bylo pro nás všechny opravdu výjimečné. Naši klienti měli možnost zúčastnit
se pestré řady aktivit. Opět nás navštívili koně, což vždy přináší radost a pozitivní energii.
Velkým úspěchem bylo i vystoupení Jaromíra Adamce s hity Valdemara Matušky – celý
domov zpíval a tančil, což bylo nádherné vidět.

Nezapomenutelnou událostí se stalo „kino“ v našem zařízení. Díky našim úžasným
aktivizačním pracovníkům se klienti cítili jako v opravdovém kině a zážitek byl tak silný, že
jsme se rozhodli ho zařadit pravidelně každý měsíc.

Ráda bych také vyzdvihla naši spolupráci s dobrovolníky ze sociální školy v Zábřehu, kteří
svým entuziasmem a přítomností obohacují odpoledne našich klientů.

Na závěr bych chtěla poděkovat všem zaměstnancům za jejich neúnavnou práci a
nadšení. Doufám, že i nadále budeme společně ctít klienta jako naši hlavní prioritu.

Srdečně vás zvu na příjemné setkání 19. srpna, kde se můžete těšit na živou hudbu a
pohoštění. Těším se na setkání s vámi a na další společné zážitky!

 

S úctou,

Veronika Jelínková

 

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 2



leden 2025 - březen 2025

Návštěva muzea a levandulové
kavárny
Klienti ALZHEIMER HOME Zábřeh podnikli krásný výlet do Zábřežského muzea na výstavu
kuchyně z 50 let nazvané „Čím voní Vánoce“, kde si naše klientky zavzpomínaly na svoje
mladí. Sladká tečka za krásným dnem byla uskutečněna v Levandulové kavárně, kde si
klientky pochutnaly na dobré kávičce a dortíku.
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Příprava bramboráků v
ALZHEIMER HOME Zábřeh
Ve čtvrtek 9. 1. 2025 si klienti udělali výborné bramboráky. Přípravu zvládli od loupání
brambor až po vymíchání těsta a domovem se za chvíli linula všem známá vůně.
Vypečený bramborák tak klientů zpříjemnil odpolední chvilky.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 4



leden 2025 - březen 2025

Kosmetický salón v ALZHEIMER
HOME Zábřeh
V ALZHEIMER HOME Zábřeh proběhl další krásný den v kosmetickém salóně. Klientky si
mohly nechat nalakovat nehty či upravit vlasy.
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Lednová narozeninová oslava v
ALZHEIMER HOME Zábřeh
Narozeninová oslava klientů ALZHEIMER HOME Zábřeh narozených v měsíci leden. Všem
klientům ještě jednou blahopřejeme.
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Morčata v ALZHEIMER HOME
Zábřeh
V rámci aktivizací se klienti v našem zařízení starají i o 4 morčata. Rádi se s nimi pak tráví
čas a jejich přítomnost zpestří nejednu chvíli.
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Procházky
Užíváme procházek na čerstvém vzduchu v ALZHEIMER HOME Zábřeh.
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Příprava palačinek v ALZHEIMER
HOME Zábřeh
Jedno lednové odpoledne si klienti našeho zařízení k svačině připravili domácí palačinky.
Společně s marmeládou chutnaly výborně.
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Únorová narozeninová oslava v
ALZHEIMER HOME Zábřeh
V úterý 25. 2. 2025 jsem společně oslavili narozeniny klientů narozených v měsíci únor.
Všem oslavencům ještě jednou blahopřejeme a přejeme vše nejlepší.
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Sneozelen v ALZHEIMER HOME
Zábřeh
V ALZHEIMER HOME Zábřeh máme nově otevřený Snoezelen. Je to terapeutické, speciálně
navržené prostředí ke stimulaci smyslů různými podněty, jako jsou světla, zvuky, vůně a
hmatové prvky. Návštěva této speciální místnosti u našich klientů se velmi osvědčila.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 11



leden 2025 - březen 2025

Březnová hipoterapie v
ALZHEIMER HOME Zábřeh
Úžasný zážitek pro klienty v ALZHEIMER HOME Zábřeh v rámci oblíbené Hipoterapie – koně
Fábio a Famír z JK Portaš v doprovodu p. Martiny Skokánkové.
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Angels Tribe v ALZHEIMER HOME
Zábřeh
Krásná přehlídka orientálních tanců skupiny Angels Tribe ze Šumperka v ALZHEIMER HOME
Zábřeh.
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Pěvecké vystoupení v ALZHEIMER
HOME Zábřeh
V ALZHEIMER HOME Zábřeh se konal nezapomenutelný zážitek, který přinesl p. Jaromír
Adamec se svým hudebním vystoupením „Pocta WALDEMARU MATUŠKOVI.“ Svou energií a
úžasným hlasem rozzpíval a roztančil celé naše zařízení. Děkujeme.
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Březnová narozeninová oslava v
ALZHEIMER HOME Zábřeh
Klienti v ALZHEIMER HOME Zábřeh společně oslavili narozeniny v měsíci březnu. Slavilo 24
našich klientů a oslava byla vydařená, plná dobré nálady, úsměvu na tváři a spokojenosti.
Bylo to zase skvělé dopoledne plné hudby, o které se nám postaral harmonikář Ondra s
paní Kristýnkou. Všem našim oslavencům přejeme hodně štěstí a zdraví.
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Vyhodnocení dotazníků
spokojenosti za rok 2024
Koncem loňského roku v našem zařízení proběhlo dotazníkové šetření ohledně
spokojenosti klientů, rodinných příslušníků a dalších zainteresovaných osob, s jehož
výsledky bychom Vás nyní rádi seznámili.

Téměř 88% klientů uvádí, že se jim v zařízení líbí. Co se týče stravy, tak kladně chuť jídla
hodnotí téměř 91 % klientů. V jednom případě klient/ka uvádí, že jí chutná, ale občas je
tuhé maso nebo slanější jídlo. Uvedené nedostatky byly projednány se stravovacím
provozem. Klienti vždy mají možnost si jídlo dochutit, popř. vždy si mohou vybrat
alternativní stravu.

Pocit volnosti vnímá téměř 88 % dotázaných. Z negativních odpovědí vyplývá, že by bylo
vhodné individuálně zajistit možnost chodit častěji do venkovních prostor zařízení. Ve
spolupráci s aktivizačními pracovnicemi zajistíme, aby docházelo k častějšímu pobytu
klientů ve venkovních prostorech.

Z celkového počtu navrácených dotazníků klientů komunikujících neverbálně, je u 23
klientů uvedeno, že se klienti usmívají nebo dobře reagují na pohlazení a dotek. Klid
některým navozuje také návštěva rodiny či přátel.

Častým hodnocením ze strany rodinných příslušníků je poděkování za péči a vstřícnost
personálu – 41 slovních hodnocení je pozitivních, 2 hodnocení jsou zaměřena na
nepříjemný zápach v zařízení, jedna osoba by uvítala snížení cen za péči a jedna osoba
by uvítala častější návštěvu pedikérky. Z uvedeného byla vyvozena opatření, kdy dochází
k častějšímu větrání vnitřních prostor zařízení a častějšímu používání pohlcovačů
zápachu a pedikérky dochází za klienty v pravidelných intervalech. Co se týče cen, tak ty
jsou stanoveny dle vyhlášky 505/2006 Sb.,.

Závěrem bychom rádi poděkovali všem zúčastněným za jejich zpětnou vazbu. Jedná se
informace, které jsou pro nás cenným zdrojem podnětů ke zlepšení poskytované péče i
oceněním práce našeho personálu.
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Naši oslavenci
Kdo slavil narozeniny v lednu?

Václav 84 let, Zdenka 93 let, Zdeněk 87 let, Drahoslava 82 let, Jiřina
80 let, Emílie 89 let, Svatoslava 78 let, Anna 85 let, Anna 74 let,

Bohuslav 75 let

Kdo slavil narozeniny v únoru?

Pavel 78 let, Eva 83 let, Alena 77 let, Helena 77 let, Jitka 92 let, Anna 87
let, Zdenka 87 let, Svatopluk 85 let, Eva 83 let, Jarmila 87 let, Pavel 91

let

Kdo slavil narozeniny v březnu?

Jarmila 87 let, Anna 88 let, Jana 69 let, Hermína 80 let, Jaroslava 83
let, Tomáš 76 let, Jozef 84 let, Věra 89 let, Jiřina 89 let, Libuše 79 let,

Růžena 88 let, Danuše 75 let, Jarmila 85 let, Františka 85 let, Anna 79
let, Stanislava 87 let, Vlasta 79 let, Jiřina 83 let, Marta 79 let, Věra 91

let, Jaromír 94 let, Ulrika 80 let, Dalibor 54 let, Marie 94 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Veronika Jelínková
Ředitelka zařízení

Bc. et Bc. Eva Krobotová
Sociální pracovnice

Mgr. Pavlína Rýznarová, DiS.
Sociální pracovnice

ALZHEIMER HOME Zábřeh

Smetanova 196/52
789 01 Zábřeh
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